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Таблица 1.4 -  Расчет PP  и DPP. 

Шаг расчета 0 1 2 3 

1. NCF , тыс.р. -4800 2800 3400 3400 

2. Накопленная стоимость NCF, 

тыс.р. 

-4800 -2000 

(= - 4800 

+2800= 

-2000) 

1400 

(= -2000 

+3400= 

1400) 

4800 

(= 1400 

+3400= 

4800) 

3. PP 2 года 

(т.к. за год еще не окупятся (отрицательное значение 

по году №1 = -2000), положительный денежный 

поток только после года №2: =1400) 

4. Дисконтированные CF, тыс.р. 

Величины как при расчете NPV 

-4800 2258,06 2211,23 1783,26 

5. Накопленная стоимость 

дисконтированных NCF, тыс.р. 

(расчеты аналогичные строке 2) 

-4800 -2541,94 -330,71 1452,55 

6. DPP 3 года 

 

 


